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Vendim i Këshillit të Mediave të Shkruara të Kosovës ndaj 

ankesës së Arjan Janova përfaqësuar nga Avokat Jeton Idrizi 

dhe Aldo shpk kundër Nacionale  

 

 

Këshilli i Mediave të Shkruara të Kosovës në mbledhjen e tij 

të mbajtur më 21 shtator 2022, shqyrtoi ankesën e dërguar nga 

Arjan Janova përfaqësuar nga Av.Jeton Idrizi dhe Aldo shpk 

kundër Nacionale lidhur me publikimin e shkrimit me titull “U 

raportua se takoi Xhelal Sveçlën, i dënuari për dallavere në 

UP e mohon ashpër: S’kam lidhje me ta”, dhe mori këtë 
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- Ankesa miratohet. 

 

 

 

 

 



 

 

 

                      

 

 

 

 

 

                     A R S Y E T I M I 

 

 

 

Ankuesi pretendon që media ka publikuar shkrimi me titullin 

“U raportua se takoi Xhelal Sveçlën, i dënuari për dallavere 

në UP e mohon ashpër: S’kam lidhje me ta”. Ankesa pretendon 

se me shkrimin e publikuar është shkelë kapitulli II 

(raportimi i së vërtetës) të Kodit të Mediave.   

 

Lajmi është shkruar në portal të lajmeve dhe objekt i kësaj 

ankese është teksti i medias, e që rrjedhimisht ankesa është 

e lejueshme për trajtim dhe e afatshme.  

 

Pas leximit të ankesës, KMShK gjen se ankesa është e bazuar. 

Pra, miratohet.  

 

KMShK pas leximit të ankesës, provave dhe shkrimit, gjen se 

media nuk e ka raportuar të vërtetën pasi që është bazuar në 

një shkrim në rrjete sociale dhe më pas e ka lidhur atë me 

figurën e ankuesit. Shkrimi në rrjetin social Facebook askund 

nuk e përmend emrin e ankuesit, ndërsa media edhe pse e 

kontakton dhe ankuesi e mohon një gjë të tillë, prapë se prapë 

e bën lidhjen me ankuesin.  

 

Po ashtu, KMShK gjen se media ka përdorur cilësime negative 

për ankuesin, duke e quajtur të dënuar, e që në rastin konkret 

i njëjti është liruar nga gjykata me vendim të formës së 

prerë. Ky fakt përmendet brenda shkrimit, por në titull i 

referohet si “i dënuar”. Media ka obligim që në çdo rast ta 

raportojë të vërtetën dhe atë ta bazojë në fakte konkrete dhe 

burime të besueshme.   

 

 

 

Andaj, KMShK vendos që ankesa të miratohet. 



 

 

 

Këshilli i Mediave të Shkruara të Kosovës 


